A-grupa
1. Čelični stup kvadratnog poprečnog presjeka duljine 1 m vezan je  zglobno u oba kraja i  

     opterećen silom od 40 kN. Nađite kritičnu silu ako je modul elastičnosti 210 GPa, a
      koeficijent sigurnosti je 10.
2. Izračunajte nosivost drvenog stupa poprečnog presjeka 100x200 mm, duljine 4m,

   uklještenog na jednom kraju,a drugi kraj je slobodan.Koeficijent sigurnosti je 8, a kritično     

    naprezanje je 60MPa.
3. Dimenzioniraj stup kvadratnog poprečnog presjeka uklještenog na oba kraja i opterećenog

    silom na izvijanje od 140 kN, ako je koeficijent sigurnosti 5 , pdopušteno naprezanje 

    180 MPa, modula elastičnosti 200 GPa  i dužine 1,2 m.

B-grupa

1. Stup dužine 5m opterećen je silom 300 kN. Dimenzionirajte štap kružnog poprečnog   
    presjeka ako je  uklješten na oba kraja, a modul elastičnosti je 210 GPa.
2. Izračunajte nosivost stupa čiji je poprečni presjek kvadrat stranice 90 mm, duljine 1,5m,   
    ako je jedan kraj stupa uklješten, a drugi je zglobno vezan, modula elastičnosti 200 GPa.
3. Drveni stup duljine 2 m učvršćen je zglobno na krajevima. Poprečni presjek je pravokutnik
   180 x 60 mm. Kolika je kritična sila po Euleru i po Tetmayeru ako je modul elestičnosti

   115 GPa?
